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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 02 DE FEVEREIRO 
DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Carol Gomes 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira da 
Silva, Anderson Almeida, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, 
Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô 
Oliveira, Olímpio Oliveira, Pimentel Filho, Pr. Luciano Breno, Renan 
Maracajá, Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Saulo Germano, Saulo Noronha, 
Severino da Prestação e Waldeny Santana. Em nome de Deus, havendo 
Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Waldeny Santana para a leitura de Salmos 116:12 
que assim diz: “Que darei eu ao Senhor, por todos os benefícios que me tem 
feito?” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: - RECEBEMOS 
O OFÍCIO DE Nº 001/2023, DA EMPRESA MUNICIPAL DE URBANIZAÇÃO 
DA BORBOREMA (URBEMA), QUE TRATA SOBRE 
O ENVIO DE BALANCENTE MENSAL DE NOVEMBRO DE 2022 DO 
REFERIDO ÓRGÃO. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 17/2022 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, ALTERA O 
CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, LEI COMPLEMENTAR Nº 116/2016, 
PARA AMPLIAR O PRAZO DE VALIDADE DAS CERTIDÕES NEGATIVAS 
DE DÉBITO, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 388/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, ALTERA A REDAÇÃO DA LEI 
MUNICIPAL Nº 4.889, DE 14 DE JANEIRO DE 2010, NA FORMA QUE 
ESTABELECE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 389/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO 
OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A 
"MARCHA PARA VALORIZAÇÃO DA VIDA"; 390/2022 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL 
DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O "DIA DO 
INFLUENCIADOR DIGITAL"; 391/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 
CAROL GOMES, INSTITUI O CENÁCULO DE FIM DE ANO DENTRO DA 
PROGRAMAÇÃO OFICIAL DO NATAL ILUMINADO, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 01/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, DENOMINA DE 
ANTONIETA RODRIGUES GAMA, UMA DAS NOVAS RUAS DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 02/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALDENY SANTANA, DENOMINA DE ANTONIETA 
RODRIGUES GAMA, UM DOS NOVOS HOSPITAIS DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 03/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALDENY SANTANA, DENOMINA DE ANTONIETA 
RODRIGUES GAMA, UMA DAS NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA GRANDE 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 04/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 
CAMPINENSE A BEATRIZ LINS DE ALBUQUERQUE RIBEIRO; 05/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO CORONEL ALYSSON 
FIGUEIRÊDO LIMEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 06/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, DENOMINA DE EDSON 
ARANTES DO NASCIMENTO (PELÉ) UMA DAS NOVAS RUAS DO 
NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 07/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, INCLUI, NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE, O DIA MUNICIPAL DO "REI DO FUTEBOL" E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 08/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, DENOMINA DE EDSON ARANTES DO NASCIMENTO (REI 
PELÉ) UMA DAS NOVAS ESCOLAS DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 09/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
JÔ OLIVEIRA, DENOMINA DE "JOSÉ EDNALDO GUEDES DE AQUINO" 
UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 
10/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, AUTORIZA A 
CRIAÇÃO DA CARTILHA DOS DIREITOS DOS AUTISTAS NO MUNICÍPIO 
DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 11/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, DENOMINA DE 
FERNANDO SILVEIRA UMA DAS NOVAS ESCOLAS DO NOSSO 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 12/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALDENY SANTANA, DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO 
DE WI-FI GRATUITO NAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS SITUADAS NA 
CIDADE DE CAMPINA GRANDE/PB, ALTERA A LEI Nº 5.698 DE 2014 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 13/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WALDENY SANTANA, AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 
"FORTALECE CAMPINA", BEM COMO A REALIZAÇÃO DE APORTE DE 
R$ 400.000,00 (QUATROCENTOS MIL REAIS) EM CONTA, COMO 
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GARANTIA E FOMENTO, E R$200.000,00 (DUZENTOS MIL REAIS) PARA 
A COBERTURA DOS JUROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 14/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, DISPÕE SOBRE 
MEDIDAS DE PREVENÇÃO E COMBATE AO ASSÉDIO MORAL NAS 
REPARTIÇÕES PÚBLICAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO; 15/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO BISPO JOSÉ LUIZ PEREIRA 
GONÇALVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 16/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA FABIANA GOMES, ESTABELECE A POLÍTICA ANUAL DA 
VACINAÇÃO CONTRA A CINOMOSE EM CÃES, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
17/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, INSTITUI O 
PROGRAMA DE MOTIVAÇÃO E DICAS PARA INCENTIVAR O CUIDADO 
COM A SAÚDE BUCAL NO ENSINO FUNDAMENTAL, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
18/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, INSTITUI O 
CENSO AGROPECUÁRIO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 19/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA FABIANA GOMES, INSTITUI O MÊS DE JULHO COMO MÊS 
DE CONSCIENTIZAÇÃO E PROMOÇÃO DA SAÚDE BUCAL, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS;  20/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA 
GOMES, DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DOS PACIENTES QUE 
APRESENTAM FISSURA PALATINA OU LABIOPALATINA NÃO 
REABILITADOS COMO PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
21/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE KIT 
DE HIGIENE BUCAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 22/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA 
GOMES, INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE 
AO CÂNCER BUCAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 23/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE PAULO ALVES DE 
AZEVEDO O CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO 
BAIRRO DO PEDREGAL (CRAS PEDREGAL) E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 24/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, DENOMINA DE HERMANO JOSÉ SOUTO MAIOR UMA DAS 
NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
25/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, DENOMINA 
DE HERMANO JOSÉ SOUTO MAIOR UMA DAS NOVAS RUAS DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, ALTERA O REGIMENTO INTERNO, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRA 
PEREIRA, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL A 
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS PELOS 100 ANOS DE ATUAÇÃO 
ECLESIÁSTICA EM CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
03/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 
INSTITUTO SOLIDARIEDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 04/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE 
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO TÉCNICO DA 
SELEÇÃO FUTEBOL DE CEGO, FÁBIO LUIZ RIBEIRO DE 
VASCONCELOS, POR TODA SUA TRAJETÓRIA; 05/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, CONCEDE MEDALHA DE HONRA 
AO MÉRITO MUNICIPAL AO DOUTOR ANTÔNIO HENRIQUES DE 
FRANÇA NETO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 06/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, MODIFICA OS ARTIGOS 2° E 4° DA 
RESOLUÇÃO 032/2021, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA MEDALHA 
"ARNALDO FRANÇA XAVIER", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 07/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, CONCEDE 
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL, A SENHORA 
SENADORA OZANILDA GONDIM VITAL DO RÊGO, PELO O EXERCÍCIO 
DO MANDATO DE SENADORA DA REPÚBLICA, E POR REPRESENTAR 
TÃO BEM A MULHER PARAIBANA.  AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE 
FOI EMPOSSADO EM CARÁTER DEFINITIVO, O SUPLENTE DE 
VEREADOR PIMENTEL FILHO. QUE FALOU DA SUA TRAJETÓRIA DE 
LONGOS ANOS NA CASA, ATÉ O DIA EM QUE HOJE TOMA POSSE NO 
SEU NONO MANDATO. DISSE QUE É OPOSIÇÃO À ATUAL 
ADMINISTRAÇÃO, MAS, QUE JAMAIS FARÁ OPOSIÇÃO À RAINHA DA 
BORBOREMA E A POPULAÇÃO. DISSE AINDA QUE NESTE MANDATO 
FARÁ O QUE SEMPRE FEZ, QUE É FAZER LEIS PARA MELHORAR A 
CIDADE, ALÉM DE BUSCAR QUE SEJAM COLOCADAS EM PRÁTICA AS 
MAIS DE 600 LEIS DE SUA AUTORIA JÁ SANCIONADAS. EM SEGUIDA, 
FALOU O VEREADOR MARINALDO CARDOSO, SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU A RESPEITO DE MAIS UM 2º BIÊNIO DA 18ª 
LEGISLATURA, AGRADECENDO PRIMEIRAMENTE A TODOS OS SEUS 
PARES, PELA UNIÃO E TRABALHO COLETIVO IMPLEMENTADO NO 
BIÊNIO 2020/2022, SAUDANDO EM ESPECIAL O VEREADOR 
EMPOSSADO NA MANHÃ DE HOJE, PIMENTEL FILHO. FAZENDO UM 
BALANÇO DO ANO DE 2022, O PRESIDENTE MENCIONOU QUE A CASA 
BATEU RECORDE EM APROVAÇÃO DE MATÉRIAS, TANTO DE 
PROJETOS DOS VEREADORES, COMO DO PODER EXECUTIVO E QUE 
ESSES PROJETOS E REQUERIMENTOS RESULTAM DO TRABALHO 
DOS VEREADORES QUE RECEBEM AS DEMANDAS DA COMUNIDADE. 
SOBRE AS COMISSÕES DA CASA, O PRESIDENTE PARABENIZOU A 
ATUAÇÃO DE TODAS, REGISTRANDO QUE FIZERAM UM BELÍSSIMO 
TRABALHO E QUE SÃO ESSENCIAIS PARA QUE O PARLAMENTO 
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POSSA DAR PROSSEGUIMENTO. MARINALDO INFORMOU QUE NA 
PRÓXIMA TERÇA-FEIRA HAVERÁ VOTAÇÃO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES E JÁ SE ANTECEDENDO, ENCAMINHOU SEU VOTO 
PARA QUE A COMISSÃO DE SAÚDE PERMANEÇA A MESMA, DIANTE 
DA ATUAÇÃO E ALINHAMENTO DAS VEREADORAS QUE A COMPÕEM. 
COMO META PARA ESTE BIÊNIO, DISSE QUE É DO INTERESSE DO 
LEGISLATIVO, TRAZER À POPULAÇÃO PARA MAIS PRÓXIMO DA 
CASA, PARA QUE TENHAM CONHECIMENTO DOS TRABALHOS QUE 
SÃO REALIZADOS PELOS VEREADORES. “É PRECISO TAMBÉM QUE 
NÓS PENSEMOS NAS QUESTÕES DAS SESSÕES ITINERANTES DOS 
BAIRROS. NÃO FIZEMOS ISSO AINDA, POR CONTA DO PERÍODO 
PANDÊMICO QUE PASSAMOS”, PONTUOU. ALÉM DISSO, MARINALDO 
CITOU PAUTAS QUE PRECISAM CONTINUAR SENDO PAUTADAS PELO 
PARLAMENTO, COMO A DUPLICAÇÃO DA BR 230, O AUMENTO DA 
PISTA DO AEROPORTO JOÃO SUASSUNA, O EDIFÍCIO GARAGEM, 
QUE É UMA PROPOSTA DO EX-VEREADOR ANTÔNIO ANDRADE, 
ATUAL PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, O SISTEMA 
MODAL QUE É UMA PROPOSTA DE HELDER CAMPOS, PRESIDENTE 
DO SINDISCOM E PRINCIPALMENTE UMA NOVA MATERNIDADE PARA 
CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA O PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E EM SUA MENSAGEM 
AGRADECEU À CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, QUE EM 
TODAS AS OPORTUNIDADES, NUNCA FALTOU COM APOIO À GESTÃO. 
AGRADECEU A BANCADA DE SUSTENTAÇÃO DO GOVERNO, NÃO 
ESQUECENDO A BANCADA DE OPOSIÇÃO. DISSE QUE ESSE 
MOMENTO, ABRINDO O TERCEIRO ANO DA JORNADA DE UM 
MANDATO DE QUATRO ANOS, CHEGA AO MEIO, DO TÃO BUSCADO 
PELA FILOSOFIA DE VIDA. “O CAMINHO EM QUE NÓS ALCANÇAMOS 
NOS PERMITE FAZER UM BALANÇO DE DOIS ANOS QUE JÁ 
PASSARAM E TAMBÉM FAZER PROJEÇÕES PARA OS DOIS QUE 
HAVERÃO DE CHEGAR”. RELEMBRANDO OS DOIS ANOS QUE SE 
PASSARAM, DESTACOU QUE TALVEZ NA RÉGUA DA HISTÓRIA, 
TENHAM SIDO OS MAIS DIFÍCEIS E COMPLEXOS DAS ÚLTIMAS 
GERAÇÕES. ‘TALVEZ NENHUMA OUTRA GERAÇÃO TENHA 
ENFRENTADO ANOS E DIAS TÃO DIFÍCEIS PARA A SAÚDE PÚBLICA, 
PARA AS CONDIÇÕES SANITÁRIAS, PARA A EMPREGABILIDADE E 
TODOS OS QUESITOS SOCIAIS, ECONÔMICOS E POLÍTICOS, COMO A 
QUE NÓS ENFRENTAMOS. TAMBÉM PONTUOU A ATUAÇÃO DO 
HOSPITAL DE CLÍNICAS DE CAMPINA GRANDE NO COMBATE À 
COVID-19 E NO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. “NÓS TEMOS O DEVER 
E RESPONSABILIDADE DE RECONHECER ESSES AVANÇOS E SABER 
QUE, DA MESMA FORMA QUE SOZINHOS NÃO VAMOS A LUGAR 
ALGUM, NÓS TEMOS A RESPONSABILIDADE DE CONSTRUIR JUNTOS 
OS PRÓXIMOS DIAS”. PONTUOU QUE TODAS AS AÇÕES REALIZADAS 
FIZERAM DE CAMPINA, A CIDADE QUE MAIS GEROU EMPREGOS NO 
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INTERIOR DO NORDESTE, CRESCENDO COM OU SEM OS APOIOS 
EXTERNOS, PELA FORÇA DE TRABALHO DO POVO CAMPINENSE. 
SOBRE A SUA RELAÇÃO COM O GOVERNO DO ESTADO, ELE 
INFORMOU QUE NUNCA HOUVE DIFICULDADE DE DIÁLOGO E CITOU 
AÇÕES FEITAS NA SUA GESTÃO, PARA QUE CAMPINA GRANDE 
RECEBESSE OBRAS E INFRAESTRUTURA DO GOVERNO DO ESTADO. 
NO SEU MANDATO, ELE MENCIONOU QUE JÁ VISITOU E OFERECEU 
ESPAÇOS PÚBLICOS DA CIDADE, ÁREAS DA PREFEITURA PARA 
CONSTRUÇÃO DE DELEGACIAS, DE SEDE DO CORPO DE BOMBEIROS 
E PARA CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS. DISSE TAMBÉM QUE JÁ 
REQUISITOU UMA ANTIGA ÁREA DO GOVERNO, NO BAIRRO DA 
GLÓRIA, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA CRECHE PELO 
GOVERNO MUNICIPAL. TAMBÉM FOI MENCIONADO O PROJETO 
ENVIADO PARA A CMCG PELO PODER EXECUTIVO, QUE SOLICITAVA 
A APROVAÇÃO DA DOAÇÃO DO TERRENO, PARA FUTURA 
CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL DE CLÍNICAS. AINDA SOBRE ESSA 
ATUAÇÃO EM CONJUNTO, DISSE QUE SERÁ REQUISITADA MAIS UMA 
AUDIÊNCIA COM O GOVERNADOR, DESTA VEZ PARA LEVAR UMA 
PROPOSTA DE COOPERAÇÃO COM O GOVERNO, PARA A ATRAÇÃO 
DE EMPRESAS QUE INVISTAM NA CIDADE COMO PÓLO LOGÍSTICO E 
COMO UM PÓLO DE DISTRIBUIÇÃO PARA ATENDER O NORDESTE 
SETENTRIONAL. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 
NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO 
DIA, não havendo Matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 
mesma, encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, 
em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão 
Híbrida, realizada em 02 de fevereiro de 2023. 
 
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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